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ІНФОРМАЦІЯ
про виконання соціально-економічного проекту розвитку 
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Криворізької міської ради 
за 2020 рік

Робота колективу комунального позашкільного навчального закладу 
«Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник» 
Криворізької міської ради згідно соціально-економічного проекту розвитку 
закладу на 2019-2023 роки у 2020 році була спрямована на досягнення 
поставлених завдань:

- формування інформаційно-комунікаційної та комунікативної 
компетентностей вихованців;

- запровадження освітніх інновацій, інформаційно-комунікаційних 
педагогічних технологій.

Формування дитячого контингенту, мережі гуртків та комплектування 
груп здійснювалося відповідно до робочого навчального плану та з 
урахуванням інтересів, нахилів дітей і підлітків, побажань їхніх батьків, 
запитів навчальних закладів району.

Станом на 01.01.2021 р. в КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР працює 
11 гуртків, в яких здобувають освіту 385 вихованців за напрямами:

туристсько-краєзнавчий -  280 чол., 9 гуртків, 19 груп;
військово-патріотичний -  105 чол., 2 гуртки, 7 груп.
Кількісний склад вихованців та мережа гуртків Центру туризму протягом 

останніх трьох років стабільна.
Відповідно до сформованої мережі:
1. Розроблено робочий навчальний план, який визначив рівні та роки 

навчання за рівнями.
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2. Відбувся підбір програм, за якими педагоги проводили календарно- 
тематичний розподіл годин.

Надання позашкільної освіти проводиться за програмами гуртків, творчих 
об’єднань позашкільних навчальних закладів, рекомендованих МОН 
України.

Важливим вектором успішної діяльності закладу є кадрове забезпечення. 
Розміщення управлінських і педагогічних кадрів проводиться відповідно 
нормативним розпорядженням, особистісним і професійним якостям.

У закладі працює 6 керівників гуртків, серед яких 2 мають стаж 
педагогічної роботи до 3 років. Це молоді спеціалісти.

Атестація педпрацівників та проходження курсів підвищення кваліфікації 
проводиться згідно перспективного плану. Робота педагогів закладу постійно 
висвітлюється на сайті КИНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР.

Рівень результативності гурткової роботи постійно знаходиться на 
контролі в адміністрації закладу. Методичною службою проводяться 
моніторингові дослідження щодо рівня участі та результативності гуртків 
один раз на семестр. Результативність участі вихованців у різноманітних 
змаганнях, конкурсах, експедиціях, походах є якісним показником роботи 
гуртків. У 2020 році, зважаючи на карантинні обмеження, педагогічним 
колективом закладу організовано та проведено 37 заходів різного 
спрямування, де було залучено 370 дітей. Вихованці гуртків стали 
переможцями обласних, міських конкурсів, змагань, експедицій.

Директор закладу Кудлай Вікторія Вікторівна у вересні 2020 року 
нагороджена грамотою Департаменту освіти і науки Дніпропетровської 
державної адміністрації за сумлінну творчу працю, високий рівень 
професіоналізму, реалізацію новітніх освітянських програм, а також у жовтні 
2020 року нагороджена нагрудним знаком «За заслуги перед містом» III 
ступеню.

Керівник гуртка «Велосипедний туризм» Педченко А.О. у грудні 2020 р. 
взяв участь у міському заочному етапі Всеукраїнського конкурсу «Джерело 
творчості» в номінації «Керівник гуртка -  2020».

Вихованці гуртка "Спортивний туризм" (керівник Покусай С.Є.) у грудні 
2020 року взяли участь XV відкритих обласних змаганнях з гірського 
туризму "Висота 2021", що проходили у м. Верхньодніпровськ (середня і 
молодша вікові категорії), де посіли І та II командне місце. Вихованці гуртка 
«Екологічне краєзнавство» з 25 вересня по 09 жовтня 2020 року взяли участь 
в обласному конкурсі-челенджі «Моє позашкілля», за результатами, якого 
зайняли II місце. 18 жовтня 2020 року вихованці гуртка "Велосипедний 
туризм" взяли участь у І відкритих обласних аматорських велосипедних 
змаганнях категорії крос-кантрі ХС "Чотири Стежки", які проходили у м. 
Покров Дніпропетровської області, де Пижик Марія зайняла І місце, а Жмур 
Олександра зайняла II місце.

Упродовж 2020 року адміністрацією Центру постійно вживалися заходи 
щодо благоустрою закладу, підтримки його в належному санітарно- 
гігієнічному стані.



Упродовж 2020 року адміністрацією Центру постійно вживалися заходи 
щодо благоустрою закладу, підтримки його в належному санітарно- 
гігієнічному стані. За рахунок бюджетних коштів у закладі протягом 
2020 року здійснено перезарядку вогнегасників у кількості 11 штук, 
придбано антисептичні матеріали, предмети, інвентар, всього на суму 14 098 
грн. 54 коп. (станом на 01 листопада 2020 року). За сприяння та підтримки 
депутата обласної ради Доценка І.І. придбано музичну апаратуру, всього на 
суму 25 000 грн.

Підсумовуючи роботу комунального позашкільного навчального закладу 
«Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник» 
Криворізької міської ради у 2020 році, слід зазначити, що діяльність 
колективу закладу і надалі буде спрямована на забезпечення реалізації цілей і 
завдань позашкільної освіти, всебічний розвиток обдарованих дітей та 
підлітків, а також дітей із освітніми потребами; змістовного дозвілля 
вихованців Центру, учнів шкіл району; підвищення педагогічної 
майстерності педагогів, активне впровадження сучасних технологій навчання 
та виховання; зміцненню матеріально-технічної бази, покращення фінансово- 
господарського стану закладу.

Директор Вікторія Кудлай


